

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2015年2月

星期三

4

农历甲午年十二月十六
今日立春

天气：阴转多云；偏北风3—4级；
9°C—4°C；市区空气质量预测：轻度污染

今日12版
总第14417期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

经中央军委主席习近平批准 中央军委印发新修订的 《军队基层建设纲要》

新华社北京2月3日电
经中央军委主席习近平批准，中央军委日前印发新修订的《军队基层建设纲要》，于2015年2月1日起施行。

新修订的《纲要》，深入贯彻习主席系列重要讲话精神，紧紧围绕建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标，【下转第5版①】

卢子跃在三江六岸开发建设统筹领导小组会议上强调
让三江六岸早日展现全新面貌
提升现代化国际港口城市品质

本报讯（记者周骥 王岚）昨天上午，市委副书记、市长、领导小组组长卢子跃在市三江六岸开发建设统筹领导小组第一次全体（扩大）会议上强调，要以坚决的态度、一致的步调、扎实的举措、过硬的作风、有效的推进，早日让三江六岸以全新面貌展现在老百姓面前，有力促进现代化国际港口城市建设品质提升。

卢子跃指出，三江六岸是宁波人最大最深最真的乡愁，是宁波城市得天独厚的资源。近年来的保护开发工作任重道远，取

一张图绘出“休闲江北”全景 首张旅游手绘地图发布，江北“旅游全域化”号角吹响

本报讯（记者余方觉 江北记者站吴红波 顾筠 通讯员金励克）慈城古县城、绿野山庄、生态毛岙村、半浦古村……这些江北区的“美丽资本”，如今浓缩在一幅画中，让市民一览无余。昨日，江北区发布了首张区域手绘旅游地图，把江北区内知名

得明显成效，但要看到，与建设现代化国际港口城市的要求相比，与人民群众的期待相比，还存在一定差距。各地各部门要进一步统一思想、理清职责，切实增强责任感和使命感，在提高品质、加快速度、增强合力上下大功夫。

卢子跃要求，三江六岸拓展提升，要主动服务港口经济圈建设、推进江海陆联运；提升流域和城市泄洪能力，抓紧研究有关课题；严格按照总体规划推进实施。

【下转第5版②】
（相关报道见第3版）

余红艺在会见全市公安机关先进典型代表时强调
永远把人民放在心中最高位置
坚定站在法治宁波建设最前列
“为了人民的信任”情景报告会举行

本报讯（记者王晓峰 通讯员孙波）市委副书记、政法委书记余红艺昨晚会见了全市公安机关先进典型代表，并出席了“为了人民的信任”情景报告会。余红艺在会见时强调：公安队伍要永远把人民放在心中最高位置，坚定地站在法治宁波建设的最前列，努力开创公安工作新局面。

【下转第5版⑤】

社论

时代赋予新的重任，实干铸就新的辉煌。今天，市十四届人大五次会议隆重开幕。这是在推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党大背景下，我市召开的重要会议，是全市人民政治生活中的一件大事。我们期待，这是一次聚焦改革、谋划发展的大会，是一次团结鼓劲、开拓进取的大会，是一次凝聚共识、提振士气的大会。我们对会议的召开表示热烈祝贺！

刚刚过去的2014年，是国内外发展环境特别复杂、各方面任务特别艰巨的一年。全市上下坚定不移实施“六个加快”战略、“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三年行动计划，主动适应新常态，积极应对新挑战，取得了来之不易的成绩。这是中央、省委和市委坚强领导的结果，是全

为改革凝聚共识 为发展提神振气 ——热烈祝贺市十四届人大五次会议开幕

市上下共同奋斗的结果，其中凝结着全市人大代表尽责履职的辛劳。一年来，在中共宁波市委的领导下，十四届人大及其常委会高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列讲话精神，按照市委决策部署和市十四届人大四次会议决议要求，深刻把握人大工作面临的重大契机，既围绕大局又突出重点，既发挥常委会整体职能优势，又激发人大代表主体作用，依法履职、勤政为民，传承发展、创新有为，在增强制度自信、着力强化责任担当，加

强立法工作、着力强化法治保障，把握监督重点、着力增强监督实效，履行决定职能、着力推进科学民主决策，坚持“三化”方向、着力改进代表工作等方面，做了大量卓有成效的工作，为宁波改革发展和现代化建设作出了积极贡献。

人民代表大会制度是符合中国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的根本政治制度，是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本制度安排。过去的一年，市人大常委会切实加强自身建设，不断夯实工作基础，扎实推进人

大工作与时俱进、创新发展，不断丰富人民代表大会制度在我市实践的地方特色和时代特征。2015年是全面深化改革关键之年，是全面深化法治宁波建设开局之年，也是经济社会发展五年规划承启之年。做好今年各项工作，任务艰巨、使命光荣、责任重大。我们相信，与会的人大代表一定能够深刻认识和全面把握经济发展新常态下速度变化、结构优化、动力转换的本质特征，围绕全市改革发展大局，在编制“十三五”规划，建设“港口经济圈”，推进重点领域改革和关键环节改革，加快创新型城市建设，加强生态环境保护，加快建设法治宁波，为全面深化改革、全面依法治市作出更大贡献！

预祝大会圆满成功！

市十四届人大五次会议 主席团举行第一次会议

推出刘奇等十一名主席团常务主席

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，市十四届人大五次会议主席团第一次会议在市行政会议中心举行。市人大常委会主任王勇主持会议。

会议以举手表决的方式，从79名主席团成员中推选了刘奇等11名主席团常务主席（名单另发）。主席团常务主席将主持各次全体会议和主席团会议，处理大会的日常

工作。

会议推选了执行主席。市十四届人大五次会议将举行3次全体会议，执行主席也相应安排了3组。

会议表决通过了市十四届人大五次会议日程。这次大会从4日上午开幕起共安排了5天会期，至8日下午闭幕。

会议决定了11名大会副秘书长

（名单另发）。

会议决定了代表提交议案截止时间为6日下午5时整。

会议决定大会表决议案办法。

会议提出了大会选举办法草案和专委会主任委员人选通过办法草案，提请代表酝酿。

会议确定了主席团活动安排，大会期间共安排召开5次主席团会议。

市十四届人大五次会议举行预备会议 选举产生大会主席团和秘书长，通过大会议程

市十四届人大五次会议 主席团和秘书长名单

（2015年2月3日市十四届人大五次会议预备会议通过）

主席团（79名，按姓氏笔画为序排列）：
丁定远 于海平 马卫光 王 勇 王再杰
王自强 王红光 王纪跃（女） 王建康
王剑波 王银泽 毛宏芳 卞吉安 史小华
朱宝定 任学军 伊敏芳（女） 华 伟
邬和民 刘 奇 刘必谦 许国章 孙雷昌
苏利冕 李永培 李会光 李关定
杨小朵（女） 杨立平（女） 杨剑耀
杨晓霞（女） 何乐君 余红艺（女）
谷 裕 宋 伟 宋汉平 张 可 张文杰
张永平 张江华 陈卫中 陈世敬 陈安平
陈志国 陈利幸 陈奕君（女） 金 潮
金红旗 周 涛 郑 虹（女） 郑建飞
封占勇 胡 军 胡漠敦 俞德鹏 施孝国
闻建耀 姚志坚 秦四海 顾坚萍（女）
钱 政 钱建康 徐 正 徐铁峰 黄建钧
翁鲁敏（女） 高 勇 唐一军 梁 丰
崔 平（女） 章翠飞（女） 傅企平
梁 江 彭朱刚 董学东 傅企平
鲍娴萍（女） 褚银良 薛维海 戴霖军
秘书长：宋 伟（兼）

市十四届人大五次会议 主席团常务主席名单

（2015年2月3日市十四届人大五次会议主席团第一次会议推选）

刘 奇	王 勇	余红艺（女）	宋 伟
邬和民	苏利冕	王建康	施孝国
翁鲁敏（女）	胡漠敦	杨剑耀	

市十四届人大五次会议 副秘书长名单

（2015年2月3日市十四届人大五次会议主席团第一次会议决定）

杨剑耀	高浩孟	任学军	高庆丰	陈安平
郑一平	张 可	金 潮	董学东	李 可
李万春				

市十四届人大五次会议 议程

（2015年2月3日市十四届人大五次会议预备会议通过）

- 一、听取和审查市人民政府市长卢子跃关于宁波市人民政府工作的报告
- 二、审查市发展和改革委员会关于宁波市2014年国民经济和社会发展计划执行情况及2015年国民经济和社会发展计划草案的报告
- 三、审查市财政局关于宁波市2014年全市和市级预算执行情况及2015年全市和市级预算草案的报告
- 四、审查和批准宁波市2014年市级预算执行情况的报告及2015年市级预算
- 五、听取和审查市中级人民法院院长李泽明关于宁波市中级人民法院工作的报告
- 六、听取和审查市人民检察院检察长戎雪海关于宁波市人民检察院工作的报告
- 七、审议《宁波市历史文化名城名镇名村保护条例（草案）》
- 八、审议《宁波市人民代表大会议事规则（修改草案）》
- 九、补选宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员
- 十、通过宁波市第十四届人民代表大会个别专门委员会主任委员
- 十一、其他事项

市政协举行协商交流会

聚焦“公正办案，提高司法公信力”

唐一军余红艺参加



（周建平 丁安 摄）

本报讯（记者吴向正 董小军 董小芳）昨天下午，市政协十四届四次会议举行协商交流会，政协委员、港澳台侨事务顾问和旁听公民围绕“公正办案，提高司法公信力”这一主题与市政法部门进行了坦诚的协商交流。

市政协主席唐一军，副主席陈炳水、徐明夫、蒋剑巍、范谊、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力出席会议。市委副书记、政法委书记余红艺应邀参加会议并讲话，市委政法委、市公安局、市检察院、市中级法院、市司法局等单位负责人应邀参加。

协商交流会气氛热烈而融洽，徐卫民、刘正义、李旦伟等15位委员和港澳台侨事务顾问竞相提问，就预防刑讯逼供和非法取证、健全冤假错案防范机制，预防和杜绝关系案、人情案、金钱案，

【下转第5版④】

只有干在实处，才能走在前列。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共宁波市委的坚强领导下，以传承创新、与时俱进为主题，以改革、强法治为主线，把握好方向，行使好权力，履行好职责，为全面深化改革、全面依法治市建设，实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”作出更大贡献！

宁波、法治政府、法治社会等方面献计献策，以高度负责的态度，聚精会神开好会议，真切反映群众心声，不辱自身使命，不负人民重托。我们也相信，会议结束后，人大代表一定能够不断提高履职能力，不断凝聚全市人民爬坡过坎、转型升级的共识，不断提振全市人民奋发有为、再创辉煌的精神，为推动宁波努力走出一条适应新常态、引领新常态的发展新路子，谱写浓墨重彩的篇章。

只有干在实处，才能走在前列。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共宁波市委的坚强领导下，以传承创新、与时俱进为主题，以改革、强法治为主线，把握好方向，行使好权力，履行好职责，为全面深化改革、全面依法治市建设，实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”作出更大贡献！